

今日泰山

重点

# “活人墓”热炒下，“死不起”更应淡定



据报道,因为担心涨价,济南市民纷纷抢购“活人墓”,一家殡葬服务中心的负责人告诉记者,购买“活人墓”,主要是为抢占好的风水位置,再就是为防止日后陵园涨价,同时也存在投资“活人墓”进行

倒卖的现象。

人还健在,墓葬却早已建成,近年来“活人墓”愈演愈烈,也早已不是稀奇事。如果说是因为优渥情深,健在的一方买下墓地好与爱人长相厮守,实在无可厚非,也在法律的允许范围内。然而,现实情况下,购买“活人墓”却不乏炒作与倒卖的魅影。

炒作“活人墓”者,加价出售墓地来赚取暴利。大量闲置的“活人墓”,占用众多资源后让活人自叹“死不

起”。其实不仅仅在济南市,曾有媒体报道,南方某占地500亩的公墓,80%以上都是为了出售谋利的“活人墓”。价值数千上万的墓地,有的甚至与当今的房价都不相仲伯,实在让“丧葬之人欲断魂”。不禁悲叹,生时买不起房,死后还住不起墓,真乃死无葬身之地也!

然而,令人啼笑皆非的是,炒作“活人墓”竟然还有广阔市场,人们争相抢购。其中原因,有民政部门的监

管缺位以致令行不止之过;也有陵园部门,因宣传等方面不到位,造成人们误以为墓地资源紧缺而恐慌之责。但最为重要的,还是因为人们封建迷信的传统观念作祟,经过数千年的传统洗礼与沉淀,逝后“入土为安”以及抢占“风水宝地”的观念早已在国人心中根深蒂固,某些地方甚至还有“买好墓地,活人添寿”的说法。再加上“生要有立足之地,死要有葬身之地”观念影响,人们认为坟墓占

地广阔,装饰豪华便更能告慰逝去的亲人,显示死者和生者的财富、身份及地位。因此,“活人墓”备受青睐,并非空穴来风。

由此看来,要遏制“活人墓”的风行浪潮,不仅需要民政部门完善监管体系,斩断“活人墓”背后的利益链条,更需要人们树立文明丧葬的观念,在炒作“活人墓”的浪潮下能淡定自若。

(谭伟)

# 禁止从非旅游线路进入林区

## 泰山景区加大清明节防火力度

本报泰安3月30日讯(记者 路冉冉)清明节即将到来,群众上坟烧纸、休闲游玩的人员比较集中,火灾隐患将明显增多。为此泰山景区制订了详细的防范措施,严禁驴友、市民等从非旅游线路进入林区。

泰山风景名胜区管理委员会工作人员介绍,清明节期间,景区将实行全员上岗,每天除安排部分同志正常办公外,其余人员重点倾斜一线护林,做到定人、定区域、定时间、定职责,每天22时前死盯死守,并安排足够人员通宵巡查。针对群众上坟烧纸习俗,各单位将做到科学管控,准备烧纸用的铁笼子,安排好火种查留人员,管死管住烟火,不留死角,重要地段、墓区实行人盯人战术。对进山上坟人员要签订责任书,做好登记工作。清明节期间,管委会消防队以天外村旅游线路为界,沿环山路东西两段和农业观光路进行布防。

清明节期间,各大中专院校、企事业单位放假,全国各地驴友极有可能继续联络来泰山。景区将管控好辖区内的各条进山路,坚决杜绝驴友及各类人员从非旅游线路进入



防火巡查员严阵以待确保泰山安全。本报见习记者 王世腾 摄

林区。景区公安分局各派出所、公安消防大队、森林公安分局将加大兵力部署,做好执法保障工作,确保驴友不进山或按照指定的旅游线路进山。截至目前,景区共查堵驴友等各类从非旅游线路进山人员9751人。

据了解,从4月1日—4月10日实行日报制度,各县市区、市属国有林场每天下午4点前要向市防火办报告情况。为此,4月1日—10日,景区各单位要在每天下午3点前报告情况。

## 延伸报道<<

### 增设流动售票点,延长收发时间

## 汽车站开通“清明游”专线

本报泰安3月30日 记者 刘慧娟 通讯员 尹承光 30日,记者从泰山汽车站获悉,泰山汽车站针对几条清明节的热门专线,增开了6个售票窗口和流动售票点,同时延长了发车和收车时间。

泰安市交运集团城乡公共交通公司客运科科长王晓东介绍,选择清明期间外出旅游,扫墓,探亲的旅客将主要集中在长清、宁阳、莲花山、徂徕山、大津口、下港等市级和乡镇的6条短途班线上。由于清明节假期较短,学生流仍将成为这次清明运输的重中之重,预计占客

流总量的四成以上。泰山汽车站已增开售票窗口和流动售票点6个,对开行时间和相关热门班次线路进行适当调整,实行密集型滚动发车,旅客随到随走,早班车将提前1小时发车,晚上收车时间延长1小时。“这样6条短途线路的早班车就变成了早上6点发车,末班车收车时间变成了晚上7点。”王晓东说。

清明节期间,车站除对近40辆春游运营车辆进行严格的安全检查和车辆性能检测外,还要求所有机关工作人员和员工深入客运第一线,实行全天值班制。

# 训斥来电人将被扣分

## 岱岳区修改便民热线受理考核办法

本报泰安3月30日讯(记者 李虎)记者从岱岳区人民政府获悉,为进一步提高便民服务电话受理工作质量和实效,岱岳区修改了便民电话受理工作考核办法,采取加减分法进行积分,年终总结获80分以下的单位将被列为考核对象。对在受理过程中有训斥、恐吓、要挟、打接来电人的,查实后每件扣15分。

岱岳区工作人员介绍,岱岳区各乡、镇政府(街道办事处)、区政府各部

门中,承担便民服务电话受理事项的,将被列为考核对象。各单位基础分为80分,各承办单位接收并办理便民服务事项的,首先得基础分;根据工作完成情况,进行调节考核,对承办单位予以加分或减分。按照考核规定,对于受理单位态度积极,工作到位的,每件加10分;在规定时限内,每提前一天办结的,每件加5分;收到群众表扬承办单位的信件或来电的,查实后每件加15分。

修改后的考核办法对减分事项也做了明确规定,被动应付,办理质量不

高的,每件扣5分;未及时沟通,引发来电人不满的,每件扣10分;来电人重复反映,经多次催办,仍未有效办理的,每件扣15分;训斥、恐吓、要挟、打接来电人的,查实后每件扣15分;书面反馈意见未加盖单位公章或没有部门主要负责人签字的,每件扣5分。

考核办法还对考核标准作出规定,80分以下的为不合格;80—89分为合格;90—95分为良好;96分及以上的为优秀。

# 避险演练



25日,泰山博文中学校师生举行快速避险大演练,图为学生捂头从教学楼内跑出来。

本报记者 刘丽 通讯员 孙志钢 摄

# 足跟痛有了专用药



X光片跟骨内侧结节处最容易出现骨刺引起足跟痛



X光片跟骨后侧部也会出现骨刺引起足跟痛

◆买三赠3盒外用泡剂 ◆咨询电话:0538-6050959 ◆地址:永宁药店(校场街中段苏宁电器北50米路东) 新泰润康大药房(人民医院对过) 肥城康佳大药房(人民医院对过) 宁阳益寿药店(北站南临)

# 静脉曲张一抹就好



发明人亚诺斯博士

【脉顺】是由匈牙利诺斯内博士、台拉兹·瀚林、埃诺内等七位在国际医学界享有盛誉的血管病专家共同研制发明的静脉曲张外用软膏。

【脉顺】的有效成份

Almen(艾尔蒙)可以直接渗

透至静脉壁周围,修复受损的静脉瓣功能;随着静脉瓣功能的逐渐恢复,静脉血液回流畅通,静脉内压力减小,隆起的静脉就会渐渐收缩恢复正常肤色。

【脉顺】

是由匈牙利诺斯内博士、台拉兹·瀚林、埃诺内等七位在国际医学界享有盛誉的血管病专家共同研制发明的静脉曲张外用软膏。

【脉顺】的有效成份

Almen(艾尔蒙)可以直接渗

透至静脉壁周围,修复受损的

静脉瓣功能;随着静脉瓣

功能的逐渐恢复,静脉血

液回流畅通,静脉内压

力减小,隆起的静脉就会

渐渐收缩恢复正常肤色。

咨询电话:0538-6369903

◆买3送1活动截止4月9日

◆地址:永宁药店(校

场街中段苏宁电器北50米

路东) 新泰润康大药房(人

民医院对过) 肥城康佳大

药房(人民医院对过) 宁阳

益寿药店(北站南临)

# 高收入人员专管专控

## 泰前地税所加强个税管理

高收入人员被纳入管理。

同时,与工商部门联网,随时掌握所有股份制企业股东的持股及股东变化情况,及时进行征收;根据所有演出均需经过文化部门审批的特点,与文化部门联网,把各种演出信息掌握在手,及时落实外来演出承办单位的代扣义务;与公安部门联网,了解外籍人员出入境情况;与房地产管理部门联网,了解房屋买卖情况。

截至2011年3月20日,泰前所创新举措加强个人所得税管理,共组织个人所得税收入25万元,同比增长了56%,增收9万元。